

## 謝 誌

首先一定要大聲的吶喊『終-於-完-成-論-文-了!! ^\_\_\_\_\_^』。

想想這二年半在寫論文的過程，大多都是急急忙忙的收集資料，寫完馬上拿給王老師批改，當然結果都是文詞不順、沒抓到重點、不然就是錯字連篇，但王老師始終很有耐心的提醒我錯誤地方，以及導引我正確的方向。對此想和王老師說

『王秀娟老師您辛苦了，感謝你的用心指導!!』。

當然還要感謝阿公、阿嬤、爸、媽、偉、輝、國長期已來默默的以機關槍、碎碎念的方式，給予我鼓勵、動力、及觀念，讓我學習成長、瞭解到人生應有的態度、與順利完成學業，在此也打從深心內處的想和你們說

『I LOVE YOU』

在研究所這段時間學習到郭瓊瑩院長規劃設計觀念與團隊精神、林益厚老師的專題討論與待人處事的態度、蔡厚男老師的指導、王秀娟老師的視覺分析與應學習國外對景觀的用心努力、張琪如老師的 Patch、Corridors、Matrix、Pattern、Mosaics...與明確訂定自己的目標並努力的實行、鄭祈全老師的景觀變遷與科技的進步幫助我們分析地貌未來的動向、楊重信老師的統計分析評估與開心幫子女買 Rain 的演唱會票、蔡德一老師的永續理論與有趣的群體對談、郭毓仁老師的治療花園與快樂學習、李欽漢老師的都市計畫法規、林元興老師的不動產投資分析、陳博雅老師的土都市土地理論、米德倫老師的 Chatting Time 等，瞭解到世界這麼大、知識這麼多，我要再學習及努力的地方還很多。另外還有黛君助教、淑鈴助教、貞譚學姐、大碩、小花、小臻、映如、建築係程同學、亦芳老闆、崇濬、吳慧娟、小方、景觀所第三屆學長姐、第四屆同學、紅 5 司機、準時 23 點關門的警察伯伯、以及默默在我身邊的幫助我的親屬、朋友、同事、同學們，謝謝你們在旁的加油打氣、在無力時給我勉勵、陪伴我學習、也幫助我順利完成這本論文，在此想和以上所有人說

『謝謝你們的教導、照顧、幫忙』

沒想到第一次寫謝誌也可以寫的這麼多，要感謝的人也很多，對於這本論文我也滿用在心寫，只不過完成後還是覺的有許多不足的地方，再請大家多多包涵。最後想為阿公和大家說聲

『加油!! 一起為未完成的人生努力!!』

子純 2008.01